



大S晒全家福



韩寒晒父女照

娱乐圈正流行各种晒娃

捞金攒口碑，全都靠孩子

□据《华商报》

“娃是自家的好”，这句话适用于所有父母，包括明星。近日，从“恨嫁”到“恨孕”的大S终于当了妈妈，在微博上晒出女儿的照片

微博晒

艺人的微博让公众的窥私欲合理化，除了晒素颜、私服、街拍，晒孩子也成了明星上微博、朋友圈的“必修课”。赵薇家的小四月、吴彦祖家的乌鸦、姚晨家的小土豆都暴露在网络上。此外公众还了解到李嫣上自然气候课，有“天后妈妈”作陪；大S怀孕不易，终于临盆；孙俪家的等等对着

节目晒

艺人在聚光灯背后的生活踪迹，本来就是粉丝和观众最好奇的。继英达主持《夫妻天下》畅聊情感后，展示明星亲子关系的《爸爸去哪儿》《人生第一次》《爸爸回来了》等节目一窝蜂地登场，艺人回归生活中的爸爸、妈妈身份，形象更加亲民。能在空中翻腾360度的田亮不会做饭，拍电影的王岳伦不会给女儿绑头发，而这些艺人的孩子也迅

活动晒

孩子有了关注度，宣传活动蜂拥而至。国产动画片上线，李湘带着女儿王诗龄为之站台，随后由“导演爸爸”掌镜的广告新鲜出炉，接着李湘去国际时装周，女儿逛名品店时“讨价还价”的逗乐视频也随之曝光。好莱坞动画片登陆中国，田雨橙为之配音值得发一轮宣传通稿。

照和全家福，把人们的视野拉回艺人的亲子关系上。而从微博晒照片、上综艺节目，到带孩子参加活动，孩子成了明星拉近与粉丝距离的利器，更为之后的捞金、攒口碑埋下伏笔。

因停电而点的蜡烛唱《生日快乐》。韩寒更因晒女儿萌照大受好评后一发不可收拾，火速得了个“国民岳父”的新称号，连他自己都在微博上感慨：“怎么会有‘国民岳父’这么个话题？以前看月亮的时候，人家都叫我韩少，现在新人胜旧人，在片场大家都叫我岳父。我的青春也太短暂了。”

速聚起大批粉丝。在网络上，林志颖家的Kimi与钟丽缇的女儿的合影获赞“两小无猜”；小沈阳的女儿因长相被攻击后，他的粉丝与网友开打口水战；田亮家的田雨橙参加集体活动时所有的活儿一肩挑，“风一样的女子”的称号深入人心。因为在节目中有游戏环节的设定，更全方位地展示了宝宝的性格和明星平易近人的一面。

而没有参加过综艺节目的明星子女也不愁没有露脸机会，当明星的爸妈总有机会带孩子亮相。台湾艺人吴宗宪4月23日携23岁的女儿吴姗儒出席活动，小女孩变靓女，亭亭玉立。吴宗宪与女儿穿着父女装，粉嫩的颜色代表他们捞金的好心情。

相关链接 艺人晒娃，没那么简单

说得功利一些，明星本身就是一件“商品”，他们的演技、相貌、个性、口碑都是卖点，他们的孩子也成了“衍生产品”。艺人晒娃，没那么简单。

吴佩慈未婚先孕，外传其男友极花心，尤其是在她怀孕时，男友竟带嫩模去国外度假，“只生娃不结婚”的传言让她陷入舆论漩涡。而她在微博上晒大肚照、女儿脚丫照，用自己当母亲的幸福感来转移众人视线。

汪峰与章子怡的恋情曝光后，被前妻、前女友一通数落，这一度让他的形象从“摇滚诗人”落到“坑爹渣男”，而就在人气低迷时，他突然放出两组带着女儿游玩的照片，迅速营造出好父亲的形象。

以前明星拍广告时，广告片里的孩子一般都不是明星自己的宝宝。但最近，你可以看到王诗龄和妈妈为消毒液打广告，Kimi和爸爸为旅游网站打广告，而田雨橙和爸爸一连接拍了学习机、动物园等多个广告。明星对孩子出镜的态度也越来越宽松了。

还有一些明星子女迅速被大众认识而走进演艺圈。比如“皇后娘娘”戴春荣在《我不是明星》中为女儿郝洛钜保驾护航，郝洛钜随即亮相美食节目《爽食行天下》。比起普通人，她的入行速度堪比坐火箭。

文章马伊琍赴西安离婚？据说他们是去探望住院的奶奶

□据 新浪娱乐

“出轨门”被曝后，文章回归家庭，马伊琍悉心照顾孩子，而姚笛继续拍戏，似乎一切已经风平浪静。而26日，“文章黑帽遮头避记者，疑似赴西安离婚”的消息再次席卷网络。

记者经过多方核实了解到，文章和马伊琍的确去过西安，他们前往医院看望了文章生病的奶奶。

26日下午，记者联系到一经常偷拍明星的知名娱记，他说：“前两天文章和马伊琍的确在西安，据我所知，他们回西安应该是因为家人生病的事。至于离没离婚现在还不是特别清楚，因为现在我们还不知道他们是在哪里领的结婚证，离婚手续必须在领结婚证的地方才能办理。”

以后周末怎么办？《生活大爆炸》等美剧下架

□据 新浪娱乐

估计有不少剧迷要发愁了，以后周末怎么办？从昨日开始，《生活大爆炸》和《傲骨贤妻》等美剧在各视频网站下架，下架页面上显示着“因为政策原因无法提供观看”。

据了解，目前下架的美剧有4部，分别是《生活大爆炸》《傲骨贤妻》《海军罪案调查处》和《律师本色》，其中影响力比较大的是《生活大爆炸》及《傲骨贤妻》，这两部美剧在国内拥有众多铁杆粉丝。

早在上个月，国家新闻出版广电总局就发布了关于强化网络剧、微电影等网络视听节目内容审核的通知，除了网站自制剧和国产剧集，各大网站争相购买的美剧、英剧也将被审查。

根据上述通知，今后网站购买的美剧、英剧必须“先审后播”，通过审核的节目须报所在地省级广电影视行政管理部门备案。对于违规播出的单位，广电影视行政管理部门将依据相关规定予以罚款、没收违法活动设备、没收违法所得、吊销许可证等处罚。此外，违规播出单位的主要出资者和经营者也将受到警告、罚款或5年内不得投资和从事互联网视听节目服务的处罚。

爱情诗歌今新唱 关雎洛阳行·洛阳诗会举行

□记者 丁立 通讯员 冷慰怀

“关关雎鸠，在河之洲……”这是《诗经》中的第一首，歌唱人们对美好爱情的渴望。

26日、27日，在市文物局学术报告厅和蓝雨酒庄，又闻爱情诗新唱——由中国第一本有声爱情诗刊《关雎爱情诗》和洛阳草阁学社共同举办的“关雎洛阳行·洛阳诗会”拉开帷幕，诗人吴传玖、张国军、董宾力、康桥、李清联、赵跟喜、梅意辛、谭杰等以及省内外诗歌爱好者共200余人出席。

大家通过讲座、论坛、朗诵会等形式，展望当下诗歌的创作走向，交流创作心得，对爱情诗及新诗、旧体诗的继承发展和创作难点进行了深入探讨。

Advertisement for logistics services including 洛阳五洲货运, 军智物流, 汇宇物流, 通华物流, 至达物流, etc.